

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ربوہ

ربوہ یکم نومبر بوقت نونے صبح

کل حضور کو کچھ ضعف کی شکایت تھی۔ اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ نسبتاً اچھی ہے۔

احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ و عاجلہ اور دروازہ عمر کے لئے خاص توجیہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عِنْدَ اَنْ يَّعْطِيَنَّكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

لفظ

روزنامہ

۲۴ نومبر ۱۹۶۲ء

فی پریچر

جلد ۲۹ نمبر ۲، نبوت ۳۹، ۲ نومبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۵۲

تحریک جدید کے نئے سال اعلان پر مخلصین کے جوش ایمان کا قابل رشک نمونہ

اپنے مقدس امام کی آواز پر دیوانہ وار لبیک کہنے کا ایمان افروز منظر

ربوہ - ۳۰ اکتوبر کو مجلس انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں جب تحریک جدید کے نئے سال کی آغاز پر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کا روح پرور پیغام پڑھ کر سنایا تو مخلصین نے اپنے مقدس امام کی آواز پر دیوانہ وار لبیک کہنے کا نہایت ایمان افروز نمونہ دکھایا۔ خاندان حضرت شیخ موعود علیہ السلام میں سے خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب بچیل اعلیٰ حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب حضرت سیدہ امیرہ المحفیظ بیگم صاحبہ اور محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے بروقت وعدے پیش کر کے جماعت کے لئے فاستیقوا الخیرات کا قابل رشک نمونہ قائم فرمایا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے

۱۱۲۲۲ روپے کا گران قدر وعدہ

۳۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے آخری اجلاس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے تحریک جدید کے نئے سال ۱۹۶۲ء کے لئے اپنا روح پرور پیغام سجانے کے ساتھ ہی اپنا وعدہ بقدر ۱۱۲۲۲ روپیہ بھی مرحمت فرمادیا۔ گزشتہ سال حضور کا وعدہ ۲۲۳ روپے تھا۔ انصار اللہ تعالیٰ احسن الخیرات سال نو کے وعدہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

منجانب سیدہ امیرہ المحفیظ بیگم	۲ - ۷۶ روپے
" " سارہ بیگم محترمہ	" " ۲ - ۷۶
" " دس نادار اجری	" " ۲ - ۱۰۵
" " صداقت کے لئے	" " ۲ - ۱۱۶
" " تربیے والی روہین	" " ۱ - ۱۲۲
" " سیدہ ام ناصرہ محترمہ	" " ۲ - ۲۰۵
منجانب خود	۵ - ۳۳۵۵ روپے
" " آنحضرت صلعم	" " ۵ - ۳۳۰۵
" " حضرت شیخ موعود	" " ۵ - ۳۳۰۵
" " حضرت ام المومنین	" " ۳ - ۳۰۵
" " سید ام طاہرہ محترمہ	" " ۳ - ۲۵۲
" " سیدہ ام اودود محترمہ	" " ۲ - ۲۰۵

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

چٹاگانگ کا ساحل دوبارہ شدید طوفان کی زد میں آ گیا

ڈھاکہ یکم نومبر چٹاگانگ کا پورا ساحل کل تیسرے پر نہایت خطرناک طوفان کی زد میں آ گیا۔ جس کی رفتار بعض جگہ ۸۰ سے لے کر ۱۰۰ میل اور بعض مقامات پر ۶۰ سے لے کر ۷۰ میل فی گھنٹہ تک تھی۔ اس کے ساتھ ہی بندر اور تیز سمندری لہریں بھی اٹھنی شروع ہو گئیں جن کی رفتار ۷۰ میل فی گھنٹہ تھی۔ کل یہ طوفان ڈاکھلی اور باقر گنج کے اضلاع میں واقع رام گئی رہیٹیا۔ بھولا اور پٹوٹھالی نامی جزیروں کی طرف تیزی سے بڑھ رہا تھا جو ۱۰ اکتوبر کو بھی طوفان اور سمندری پانی کے ریلے سے بڑی طرح متاثر ہوئے تھے۔ محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق بندرگاہ چٹاگانگ کے کل آدھی رات اس طوفان کی انتہائی شدت سے دوچار ہونا تھا۔

ایران میں وارثت تحت وراثت کی ولادت

تہران یکم نومبر۔ ایران کی ۲۲ سالہ مکہ فرج کے ہل گل لڑکا پیدا ہوا۔ اس طرح ایران کو وارثت تحت وراثت ملی گیا۔ اور ایرانی قوم کی تین ٹی پوری ہوئیں۔ بچے کی پیدائش پر سارے ملک میں جشن منایا جا رہا ہے وزیر اعظم نے اعلان کیا ہے کہ ایران میں آئندہ تین روز تک قومی تعطیل رہے گی۔

محکم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کے اعزاز میں الوداعی تقیب

ربوہ یکم نومبر کل شام مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ کی طرف سے محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کے اعزاز میں وسیع پیمانے پر ایک عشاہیہ ترتیب دیا گیا۔ محترم صاحبزادہ صاحب موصوت سا ہا سال تک مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ میں نائب صدر کے عہدہ پر فائز رہنے اور نہایت اہم اور قابل قدر خدمات بجالانے کے بعد اب اپنی عمر کے لحاظ سے مجلس انصار اللہ میں شامل ہو رہے ہیں۔ چنانچہ نائب صدر کے عہدہ جلیلہ سے سبکدوشی اور خدام الاحمدیہ سے انصار اللہ میں شمولیت کے موقع پر ہی آپ کے اعزاز میں یہ عشاہیہ ترتیب دیا گیا تھا۔ اس میں خدام الاحمدیہ مرکزہ کے نئے نائب صدر محترم سید میرزا واد احمد صاحب

کرتے ہوئے ہم نے خدام کو نہیں دیکھا کہ ہم یہ سمجھ سکیں کہ اس کے بعد اچھے میں ان کے لئے مزید کام کرنے میں کوئی مجبوری اور مذہبی حائل تھی۔ میں سمجھتا ہوں یہاں کوئی ایک شخص بھی کھڑے ہو کر نہیں کہہ سکتا کہ اس نے ایک ہفتہ بھی خدام کو ایسے رنگ میں کام کرتے دیکھا ہے کہ اس کے بدن سے

کسی اور کام کا مطالبہ

نہیں کیا جاسکتا اور اگر کیا جائے تو اسکے معنی یہ ہونگے کہ وہ انسان نہیں بلکہ فرشتے ہیں۔ اس وقت تمہارے ماں باپ یہاں بیٹھے ہیں۔ تمہارے بڑے بھائی یہاں بیٹھے ہیں۔ تمہارے بزرگ اور رشتہ دار یہاں بیٹھے ہیں کیا وہ تم کھا کر کہہ سکتے ہیں کہ انہوں نے اپنے بیٹوں اور اپنے بھائیوں کو اتنا کام کرتے دیکھا ہے کہ اس سے زیادہ کام کرنے کی ان سے امید کرنا حماقت اور نادانی ہے اگر ایسا ہو تو پھر بے شک فرخ عزائم بھی تمہارے لئے ایک زیور بن جائے گا۔ جو تمہارے لئے زینت اور حضرت علیؑ کے قول کے مطابق

خدا تعالیٰ کی شناخت

کا ایک ذریعہ ہوگا۔ لیکن اگر تم نے وہ جدوجہد نہیں کی جو تمہیں کرنی چاہیے۔ بلکہ اگر تم نے اپنی جدوجہد بھی نہیں کی۔ جتنی جدوجہد یورپین اقوام اپنے ذہنی مقاصد کے لئے کر رہی ہیں۔ تو تمہارا فرسخ عزائم کو پابندی اور مجبوری کا نتیجہ سمجھنا اللہ تعالیٰ کے قانون کی تک ہے۔ لوگ کہتے ہیں۔

اس ملک میں یسیر یا بہت ہے

اور اسی کے زہر کا یہ نتیجہ ہے کہ طبائع میں جوڑ اور تکامل پایا جاتا ہے۔ لیکن اگر یہ درست ہو تب بھی اس حالت کو بدلنا ہمارا فرض ہے۔ اگر ہم نے دنیا میں کوئی نیک تبدیلی پیدا کرنی ہے۔ تو یقیناً ہمارا فرض ہے کہ ہم اس امر کو ہمیشہ محفوظ رکھیں کہ وہ چیز جو ہمارے بڑوں کے لئے سستی کا موجب ہوتی تھی وہ آئندہ نئی نسل میں پیدا نہ ہو۔ اگر نئی نسل میں بیہوشی سے زیادہ سستی پیدا ہوتی ہے۔ تو یقیناً یہ چیز ہمارے لئے خیر کا موجب نہیں ہو سکتی۔ نہ اس سستی کے نتیجہ میں ہمارا کام صحیح طور پر ہو سکتا ہے۔ اور نہ ہم اپنی تنظیم کے اعلیٰ ہونے کا دعویٰ کر سکتے ہیں۔ کیونکہ تنظیم وہی کامیاب ہوتی ہے جس کی اگلی کردی پہلی کردی سے زیادہ مضبوط ہو۔ اور جس کے نتیجہ میں آئندہ نسل بیہوشی سے زیادہ فرض شناس اور کام کرنے والی ہو

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں وہ میرا زردہ ہندوستان کے اندر فاقہ میں اپنے

اوقات بسر کرنے والے اور بہت کم خوراک استعمال کرنے والے لوگ ہماری جماعت میں پائے جاتے تھے۔ مگر ان کے اخلاص اور ان کی قربانی اور ان کی مستعدی اور ان کی جانفشانی کی یہ حالت تھی کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زبان سے کوئی حکم سنتے تو وہ راتوں رات بنالہ یا گورداسپور یا امرتسر پہنچ جاتے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے حکم کی تعمیل کے واسطے آتے۔ اب بجائے اس کے کہ ہمیں ترقی ہوتی ہے اس میں منزل کے آثار نظر آ رہے ہیں۔ حالانکہ چاہیے یہ تھا کہ پہلے اگر سلسلہ کا کام پیش آنے پر ہماری جماعت کے لوگ پیدل بنالہ امرتسر اور گورداسپور پہنچ جاتے تھے تو آجکل کے خدام اور ہونہرات اور پشاور جانے کے لئے تیار ہو جاتے۔ تب ہم سمجھتے کہ یہ چیز ہمارے لئے خوشی کا موجب ہے۔ اور ہماری بیماری کو آئندہ نسل نے اپنے جسم میں سے دور کر دیا ہے۔ آئندہ نسل پہلے سے بہتر پیدا ہو رہی ہے۔ اگلی اس سے بہتر پیدا ہوگی اور پھر اگلی اس سے بہتر پیدا ہوگی۔ یہاں تک کہ رفتہ رفتہ ہمارے اندر اتنی طاقت پیدا ہو جائے کہ ہم کام کی صلاحیت کے لحاظ سے یورپین اقوام کا مقابلہ کر سکیں گے۔ لیکن اگر یہ بات ہمیں نصیب نہیں۔ اور اگر ہم کم سے کم کام کر سکتے ہیں۔ تو یہ ہمارے لئے موت کی علامت ہے۔ ہمارے لئے رونے کا مقام ہے۔ خوشی اور مسرت کا نہیں۔ یہ چیز ہے۔ جو خدام الاحمدیہ سے تعلق رکھتی ہے اور

یہ چیز ہے جو خدام الاحمدیہ کو اپنے

اندر پیدا کرنی چاہیے

باقی جلسے کرنا تقریریں کرنا اور کچھ شعر وغیرہ پڑھ دینا کوئی چیز نہیں۔ جیسے نائب صاحب نے ابھی نظم پڑھی ہے۔ مگر نہ اس سے نائب صاحب کا دل ہلا نہ سننے والوں کا دل ہلا۔ اور نہ واہ وا اور سبحان اللہ کا شور بلند ہوا۔ پرانے زمانے میں کم سے کم اتنی بات تو تھی کہ خواہ بناوٹ اور تکلف سے ہی سہی بہر حال جب ایک شاعر اپنے شعر نثار تو لوگ ہل کھیلنے اور ناچنے اور سر مارنے لگ جاتے۔ تم اس کو بناوٹ ہی کہو مگر وہ آنا تو کہہ سکتے تھے۔ کہ ہمارے شعروں میں یہ اثر ہے کہ لوگ ناچنے اور سر مارنے لگ جاتے ہیں۔ لیکن آجکل شعروں میں یہ ہوتا ہے صرف لفظی اور لفظی اور لفظی اور لفظی میں نے پچھلی دفعہ سب سے زیادہ زور اس امر پر دیا تھا کہ تم عملی رنگ میں کام کرو اور دنیا کے سامنے

اپنے کام کا نمونہ پیش کرو

اس وقت یورپ تو اب زردہ ہندوؤں میں بھی تم سے

بہت زیادہ سستی اور بیداری پائی جاتی ہے اور وہ بہت زیادہ اپنی تنظیم کی طرف متوجہ ہیں۔ مگر تم نے اس طرف توجہ نہیں کی۔ حالانکہ عمل کے بغیر دنیا میں کبھی کوئی قدم کامیابی حاصل نہیں کر سکتی۔ میرے پاس رپورٹ کی گئی ہے کہ خدام الاحمدیہ کا معاشرہ بچا گیا۔ تو معلوم ہوا کہ وہ اندر تر شد

Under nourished

اس یعنی ان میں سے بہت سے نوجوان مناسبت غذا نہ ملنے کی وجہ سے کمزور ہیں مگر اندر تر شد

Under nourished

کے یہ معنی نہیں کہ انہیں غذا کافی نہیں ملتی بلکہ درحقیقت اس کے یہ معنی ہیں کہ ان کی غذا صحیح طور پر مصفوم نہیں ہوتی۔ میں نے بہت مطالعہ کیا ہے اور میں اس نتیجہ پر پہنچا ہوں کہ اکثر موٹے آدمی بہت ہی کم غذا کھایا کرتے ہیں۔ جب بھی میں نے تحقیق کی ہے مجھے یہی معلوم ہوا ہے۔ کہ دن بے آدمی زیادہ کھاتے ہیں۔ اور موٹے آدمی کم۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ موٹے آدمی کے معدہ میں ایسا بگاڑ پیدا ہو جاتا ہے۔ کہ جب غذا اندر جاتی ہے۔ تو انسانی جسم کی مشینری اس غذا کو شکر میں تبدیل کر دیتی ہے۔ اور اس طرح اسے دوسروں کی نسبت بہت کم غذا کی ضرورت محسوس ہوتی ہے پس

کمزوری کی اصل وجہ

غذا کی قلت نہیں بلکہ اس کا بہت بڑا تعلق انسان کی قوت ہضم کے ساتھ ہے۔ اگر کسی شخص کے معدہ میں کوئی ایسی تبدیلی پیدا ہو گئی ہے۔ کہ وہ روٹی چاہے کس قدر کھائے فضلہ زیادہ پیدا ہوتا ہے۔ تو وہ دس روٹیوں سے اتنا فائدہ نہیں اٹھا سکے گا جتنا دوسرا شخص صرف ایک روٹی کھا کر اٹھا لے گا۔ یہ چیزیں ایسی ہیں جن کا انسان کی قوت ہضم کے ساتھ تعلق ہے۔ پھر بہت کچھ ناشائستہ اور عزم سے بھی یہ امور تعلق رکھتے ہیں۔ اور تھوڑی تھوڑی غذا سے بھی انسان میں

نہایت اعلیٰ درجہ کی قوت عملیہ

پیدا ہوتی ہے۔ اگر غذا کے ساتھ ورزش بھی جائے۔ اور پھر غذا کے استعمال کے وقت اشتہار اور نشاط کو قائم رکھا جائے۔ تو غذا ایسے طور پر جذب ہوتی ہے کہ انسان کے تمام قوتوں میں ایک طاقت محسوس ہونے لگتی ہے۔ جسے ہمارے لباس میں ہانگ لگتا ہے۔ اور یہ چیز اس کی ترقی اور راحت کا موجب ہوتی ہے پس غذا کے صحیح نہ ملنے کے یہ معنی نہیں ہیں کہ لوگوں کو غذا کی کمی کی شکایت ہے۔ بلکہ اس کے یہ معنی ہیں کہ انہیں غذا کے استعمال کا صحیح

طریق معلوم نہیں اگر صحیح طور پر غذا کھائی جائے تو تھوڑی سے تھوڑی غذا بھی انسان کے اندر بہت بڑی قوت عملیہ پیدا کر دیتی اور اس کے قلب میں

نئی امنگ اور تباہی

پھر دیتی ہے صحابہؓ کو کوئی غذا ملتی تھی۔ بہت سے صحابہؓ رکھتے ہیں کہ میں کبھی پیٹ بھر کر روٹی نہیں ملی۔ اس کے مقابلہ میں دیکھ لو یہاں کتنے لوگ ہیں جن کو پیٹ بھر کر کھانا میسر نہیں آتا۔ یہاں شاید چند گھنٹے بول تو بول جو بھی نادان تھی کی وجہ سے بھوکے رہ جائیں لیکن صحابہؓ میں تو اکثر ایسے تھے جن کو پیٹ بھر کر روٹی نہیں ملتی تھی۔ مگر اس کے باوجود انہوں نے اپنے کام اتنی علم ہمتی سے سرانجام دیئے ہیں کہ دین تو دین رہا دنیا کے کاموں میں بھی وہ ایک نمونہ قائم کر گئے ہیں اس کی ہی وجہ تھی کہ ان کے اندر

ایک غیر معمولی جذبہ

پایا جاتا تھا۔ اور وہ سمجھتے تھے کہ ہم دنیا میں ایک عظیم اثاثہ تعمیر پیدا کرنے کے لئے کھڑے ہوئے ہیں۔ اور یہ تغیر ہمارے ہاتھوں سے پیدا ہو کر رہے گا۔ یہ چیز تھی جو ان کی انگلیوں کو قائم رکھتی تھی۔ یہ چیز تھی جو ان کی ہمتوں کو بلند رکھتی تھی۔ یہ چیز تھی جو ان کے عزم اور ان کے ارادہ کو کبھی متزلزل نہیں ہونے دیتی تھی اور یہ چیز تھی جو انہیں ترقی کے میدان میں ہمیشہ آگے ہی آگے اپنا قدم بڑھانے پر مجبور کرتی تھی۔ تمہارے جسم پر کبھی پھٹا ہوا کپڑا ہو تو تم رونے لگ جاتے ہو۔ اور کہتے ہو ہماری قسمت کیسی پھوٹ لگی۔ کہ ہمیں پہننے کے لئے پھٹا ہوا کپڑا ملا۔ مگر صحابہؓ کو پھٹا ہوا کپڑا بھی ملا۔ تو ان کا سر اللہ تعالیٰ کے حضور جھک جاتا ان کی زبان اس کے احسان کے ذکر سے تنور ہو جاتی۔ اور وہ کہتے کتنا اچھا کپڑا ہے۔ جو ہمارے خدا نے ہمیں دیا۔ انہیں اگر ایک ٹکڑی ہوئی روٹی کا ایک ٹکڑا بھی چار دن کے بعد ملتا تو خوشی سے ان کی آنکھوں میں جھک پیدا ہو جاتی اور وہ کہتے الحمد للہ خدا نے ہمیں اپنے انعام سے نوازا۔ یہی وجہ ہے کہ انہیں جو فائدہ سوکھی روٹی کے ٹکڑوں نے زیادہ تمہیں پلاؤ اور قورمہ بھی نہیں دیتے۔ آج جسے پلاؤ ملتا ہے وہ پلاؤ تو کھاتا جاتا ہے مگر ساتھ ہی اس حسرت سے اس کا دل کباب ہو رہا ہوتا ہے۔ کہ پلاؤ کے ساتھ زردہ نہیں۔ جسے پلاؤ اور زردہ میسر آئے وہ پلاؤ اور زردہ کھاتے ہوئے خون کے آنسو بہا رہتا ہے اور جتا ہے پلاؤ اور زردہ سے کوس کی کرور فرنی تو اس کے ساتھ نہیں۔ جسے الہی ہے وہ گوشت کے لئے رہتا ہے جسے گوشت ملتا ہے وہ پلاؤ کے لئے تڑپتا ہے۔ جسے کھانے کے لئے چاروں طرف ملتی ہیں وہ کھتا ہے چاروں طرف سے کی بندہ نہیں تو چھوڑتے ہیں

کے طور پر دیری جایا کرے جب بادشاہ نے کہا زہ تو خراجی نے فوراً تین ہزار کی ایک تھیلی بٹھے کے سامنے رکھ دی بٹھے نے تھیلی اٹھائی اور کہا بادشاہ سلامت آپ تو کہتے تھے کہ تو اس درخت کا پھل نہیں کھائے گا۔ دیکھے لوگ درخت لگاتے ہیں۔ تو ہمیں دیر کے بعد اس کا پھل کھانا انہیں نصیب ہوتا ہے لیکن میں تو ابھی درخت لگا ہی رہا ہوں کہ

میں نے اس کا پھل کھالیا

بادشاہ نے یہ سن کر پھر کہا زہ اور خراجی نے تین ہزار کی ایک اور تھیلی اس کے سامنے رکھ دی اس پر وہ بڑھا پھر بولا اور اس نے کہا بادشاہ سلامت لوگ تو سال میں صرف ایک دفعہ پھل کھاتے ہیں۔ لیکن میں نے تو ابھی لگاتے لگاتے اس کا دو دفعہ پھل کھالیا ہے اس پر بادشاہ کے منہ سے پھر نکلا زہ اور خراجی نے فوراً تین ہزار کی ایک تیسری تھیلی اس کے سامنے رکھ دی یہ دیکھ کر بادشاہ ہنس پڑا اور اپنے ساتھیوں سے کہنے لگا چلو یہاں سے ورنہ یہ بڑا ہتھیار اس رات اند لوٹ لے گا تو بات یہ ہے کہ تم بیچ لگاؤ گے تو پھل کھاؤ گے۔ مگر تم قویج لگانے میں آتے ہی نہیں تم میں سے بعض کی ذہنیتیں وہی ہیں جو لیریا لیریا پارٹیوں کی ہیں یعنی یہ کہ اپنے خدا ہمیں تھے پھر ہم سے کام لے حالانکہ خدا اس قوم کو اپنے انعامات دیا کرتا ہے جو اپنے نعوس کو اس کی راہ میں قربان کر دیا کرتی ہے۔ اور اس بات کا پرواہ نہیں کیا کرتی کہ اسے کیا ملا۔ مجھے یاد ہے

میں ایک دفعہ کشتیر گیا

کشتیری ایک خاص فن میں مشہور ہیں جسکی میں اس وقت مذمت کر رہا ہوں یعنی یہ بات ان کی عادت میں داخل ہے کہ ان کا دست سوال ہمیشہ دنا زہنتا ہے ان دنوں لوگ نہیں ہوتے تھیں۔ کشتیر تک کیوں میں سفر کیا جاتا تھا۔ ایک منزل پر ہم پھیرے تو بارش آگئی اور ہمیں اسباب کو اندر رکھنے کی ضرورت محسوس ہوئی۔ مولوی سید سہرورد شاہ صاحب بطور اتالیق ہمارے ہمراہ تھے۔ اور میر محمد اسحق صاحب میان شیر احمد صاحب اور میں تینوں ان کی اتالیقی میں کشتیر کی سر کے لئے گئے تھے یہ حضرت خلیفہ اعلیٰ رحمہ اللہ تعالیٰ عنہ کی خلافت کے دوسرے سال کا واقعہ ہے جب بارش آئی تو ہم نے ایک کشتیر کا مزدور کو بلایا اور اسے کہا سامان یہاں سے اٹھا کر برآمدہ میں رکھ دو وہ کھڑا ہو کر کہنے لگا کہ ایک ایک چیز کا ایک ایک پیسہ لگا

لیکن پھر پھر پھر کوئی چیز اٹھاؤں گا پچن کی عمر کے لحاظ سے اس وقت ہمیں اتنا سوچا ہم ایک پیسہ اسکے ہاتھ پر رکھ دیتے اور وہ ایک چیز اٹھا کر برآمدہ میں رکھ دیتا پھر اس آنا اور ایک پیسہ لے کر دوسری چیز اٹھاتا اور اسے برآمدہ میں رکھ آتا اسی طرح ہر دفعہ ایک ایک پیسہ لیتا جاتا اور پھر یہی اٹھا اٹھا کر اندر رکھنا جاتا آخر جب تمام چیزیں رکھ چکا تو مجھے ایک اور مذاق سوچا ہم سے گزبھر ایک کو نہ میں پھرتی پڑی تھی میں نے پچن کی شرارت میں جان کر اسے کہا کہ وہ پھرتی تو پچوہا دو اس پر فوراً اس نے ہاتھ آگے کر دیا اور کہا لاؤ پوسہ ہم نے پیسہ اس کے ہاتھ پر رکھ دیا اور وہ پھرتی اٹھا کر برآمدہ میں لے گیا۔ یوں تو ہم توہ بھی پھرتی اٹھا سکتے تھے۔ مگر اس وقت ہم نے مذاق اسے پھرتی اٹھانے کو بھی کہہ دیا جس پر اس نے نہایت بے تکلفی سے کہا کہ لاؤ پوسہ اور جب ہم نے پیسہ دیا تب اس نے پھرتی کو ہاتھ لگایا۔

تمہارا معاملہ بھی خدا تعالیٰ سے اسی قسم کا ہے

اگر تم بھی ہر بات پر یہی کہتے رہو کہ لا پوسہ اور تم ایک کشتیری مزدور کی طرح لا پوسہ کہنے کے عادی بن جاؤ تو وہ بھی تمہیں مزدور ہی دیکھتا کیونکہ تم بات تو کشتیری مزدور والی کرتے ہو اور امید یہ رکھتے ہو کہ تم سے خدا تعالیٰ وہ سلوک کرے جو اس نے محمد رسول اللہ صلیم اور آپ کے صحابہ کے ساتھ کیا حالانکہ لا پوسہ کہنے والے سے تو مزدور کا ہی سلوک کیا جائے گا۔ بادشاہ کا سلوک اسی سے کیا جاتا ہے جو اپنی ہر چیز قربان کر دیتا ہے جو اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے راہ میں کلی طور پر قربان کر دیتا ہے۔ اور اس سے کسی قسم کا مطالبہ نہیں کرتا تب اس کا آقا کہتا ہے اس نے اپنے آپ کو میرے لئے فنا کر دیا ہے اب مجھ سے جدا نہیں رہا تب جیسے بیٹا اپنے باپ کا وارث ہوتا ہے اللہ تعالیٰ بھی دیتا اسکے سپرد کرتا ہے

یہ کام ہے جو تم نے کرنا ہے

جب تک تم یہ کام نہیں کرتے جب تک تمہارے اندر ایسی خلش پیدا نہیں ہوتی جو ذات اور دن نہیں بے تاب رکھے اور تمہیں کسی کیلہ پر بھی قرار نہ آنے دے اس وقت تک تم اس مقام کو حاصل نہیں کر سکتے جو صحابہؓ نے حاصل کیا ابھی ہماری ترقی ہے ہی کیا چیز چالی ہزار آدمیوں کا سال بھر میں ہم میں شامل ہو جانا اور ہر سال دس میں لاکھ روپے کا آجکلہ خدمت ہماری ترقی صرف اسی حد تک ہے مگر کیا اتنے سے کام سے دنیا میں وہ روحانی تغیر پیدا کیا جا سکتا ہے جس تغیر کو پیدا کرنا اللہ نے ہمارے سپرد کیا ہے۔ یہ تغیر اس وقت تک پیدا

ہیں ہو سکتا جب تک لاکھوں لاکھ آدمی ہماری دعا میں شامل نہیں ہوتے مگر سوال یہ ہے کہ اگر لوگوں لاکھ آدمی کیوں ہماری دعا میں شامل نہیں ہوتے۔ اسی لئے کہ دنیا تمہاری طرف دیکھ کر کہتی ہے کہ ہم میں اور ان میں کوئی فرق نہیں اور چونکہ دشمن اپنے مخالف کو ہر بات میں نیچا بنانے کا عادی ہوتا ہے جب سے تم میں اور ان میں کوئی فرق نظر نہیں آتا تو کچھ خیرین الطبع لوگ تو یہ کہتے ہیں کہ ہم میں اور ان میں کوئی فرق نہیں اور کچھ لوگ جو غیر متشیقانہ رنگ اپنے اندر رکھتے ہیں وہ کہتے ہیں یہ لوگ ہم سے بھی زیادہ دیکھ رہے ہیں اور اس طرح دشمن برابری کو بھی بچلا دے دیتا ہے۔

اس کی وجہ یہی ہے

کہ جو چیزیں تمہیں ملی ہیں وہ ان کو نہیں ملیں اگر ان کے ہوتے ہوتے تم ان سے فائدہ نہیں اٹھاتے تو یقیناً تم ان سے نیچے درجہ پر ہو ایک شخص جس کے پاس ہزار روپیہ ہے وہ اگر خشت سے سوئی کھاتا ہے اور ایک دوسرا شخص جسے صرف ایک روٹی ملتی ہے وہ بغیر خشت کے اسے استعمال کرتا ہے تو وہ اگر یہ کہے کہ ہزار روپیہ رکھنے والا مجھ سے زیادہ ذلیل ہے تو وہ ایسا کہنے میں حق بجانب ہو گا کیونکہ اس کا فائدہ مجبوری کی وجہ سے ہو گا اور اس کا فائدہ خشت اور دنات کا وجہ سے ہو گا پس جب تک تم اپنے انوکھے تبدیلی پیدا کر کے وہ نئی زندگی حاصل نہیں کرتے جو صحابہؓ نے حاصل کی اس وقت تک ہم ترقی کر سکتے ہیں اور نہ ہم یہ امید کر سکتے ہیں کہ ہم خدا کے قابل منعم عبد کردہ میں شامل ہو جائیں گے۔ خدا اس وقت دین میں ایک عظیم الشان روحانی انقلاب پیدا کرنا چاہتا ہے اور

ایک بہت بڑا تغیر

اسکے حضور مقدس رہے مگر وقت بہت تھوڑا رہ گیا ہے اور افسوس ہے کہ ہماری جماعت نے اس کا ایک حصہ سونے میں گزار دیا ہے ہمارے سلسلہ کو قائم ہونے میں پچیس سال گزر چکے ہیں اور پچیس سال میں ان بڑا پے کی عمر کو پہنچ جاتا ہے بیشک بعض لوگ ایسے بھی ہوتے ہیں جن کے پچیس پچیس سال کی عمر میں بھی مضبوط قوی ہوتے ہیں لیکن گورنمنٹ پچیس سال کی عمر پر اپنے ملازموں کو پنشن دینا کرتی ہے پس تم پر اب اتنی عمر گزر چکی ہے کہ جس عمر پر گورنمنٹ لوگوں کو پنشن دینا کرتی ہے مگر باوجود اسکے کہ تم پنشن کی عمر کو پہنچ چکے ہو تم نے ابھی پہلا گریڈ بھی حاصل نہیں کیا ہے افسوس کی بات ہے یہ کہنے کی بات ہے یہ کہنے کا وقت ہے کہ اس بات کی بات ہے کہ اس بات کی بات ہے کہ اس بات کی بات ہے

پیدا کرو اور اپنے دامغول میں ایک نیک تبدیلی روٹھا کرو

جس طرح سان پر چا تو چڑھا یا جاتا ہے اسی طرح جب تک خدا تعالیٰ کی خشیت کی سان پر تم اپنے دامغول کو نہ چڑھاؤ گے جب تک تم اپنی زندگی حاصل نہ کرو گی رہنا کے لئے بس نہیں کرو گے اور جب تک تم محکمین لہ المذین کا کامل نمونہ نہیں بنو گے اس وقت تک تم سے کسی کام کا امید رکھنا یا خیال کر لینا اسلام یورپین اقوام کے مقابلہ میں حجت جائے گا ایک حجت اور جنون کی بات ہوگی یہ یورپین اقوام کے مقابلہ میں تم کس طرح حجت سکتے ہو جب کہ یورپین اقوام تم سے دس گنے زیادہ کام کوئی ہیں اور چونکہ تم سے بیس گنے زیادہ کام کرتے ہیں یہی حال دوسری اقوام کا ہے کہ وہ بہت زیادہ محنت اور بہت زیادہ جفا کشی سے کام لینے کی عادی ہیں۔ اور جہنم اور امریکینوں اور انگریزوں کے مقابلہ میں تمہارے کاموں اور قربانیوں کی کوئی نسبت ہی نہیں۔ بلکہ عیسائی آج دنیا کی اغرائی کے لئے جو فتنہ بانیاں کر رہے ہیں وہ تم خدا کے لئے نہیں کر رہے پس تمہارا اور ان کا مقابلہ ہی کیا۔ بسا اوقات لوگ سوال کی کرتے ہیں کہ ہم جو کچھ کرتے ہیں اس کے نیک نتائج کیوں پیدا نہیں ہوتے اور کیوں

اسلام کی فتح کا دن

قرب سے قریب تو نہیں آجاتا اس کی وجہ یہی ہے کہ ہم جو کچھ پیش کرتے ہیں وہ محض ذہنی باتیں ہوتی ہیں۔ اور لوگوں کے دل صرف ذہنی باتوں سے تسلی نہیں پاسکتے۔ یورپ میں جو لوگ اسلام قبول کرتے ہیں وہ صرف اس تعلیم کی وجہ سے قبول کرتے ہیں۔ جو قرآن کریم اور احادیث اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتابوں میں درج ہے اور جس کے محاسن کو پیش کر کے ہم لوگوں کے قلوب کو فتح کر لیں گے کوشش کرتے ہیں مگر وہ ہزار آدمی جو اسلام کے محاسن کو دیکھ کر فریفتہ ہو جاتے ہیں جب ہماری دعا میں جہت کے اعمال پر نہ گاہ دور اتنے ہیں تو ان کا جو شہنشاہ پر جاتا ہے وہی خوشی سرور ہو جاتی ہے اور وہ وہیں کے وہیں جاتے ہیں پہلے تو وہ خیال کرتے ہیں کہ شاید آسمان سے ہمارے لئے ایک ایسا علاج نازل ہوا ہے جس سے ہمارے مزمن امراض دور ہو جائیں گے اور ہم بھی خوشی اور مسرت

کی زندگی بسر کر سکیں گے۔ مگر جب وہ ہماری طرف نگاہ دوڑاتے ہیں تو ان کے تمام دوسے دب جاتے ہیں اور وہ کہتے ہیں افسوس ابھی ہماری بیماری کے جانے کا وقت نہیں آیا وہ پھر کفرستان میں چلے جاتے ہیں۔ پھر

خدا کا خانہ خالی رہ جاتا ہے

پھر شیطان کی حکومت دلوں پر قائم ہو جاتی ہے۔ اور پھر رحمانی فرجوں کو شیطان سے برسر بیکار ہونا پڑتا ہے۔ پس جب تک تم اپنے اندر تبدیلی پیدا نہیں کرتے۔ جب تک تم اپنے اعمال سے یہ بتا نہیں دیتے۔ کہ اب تم وہ نہیں رہے جو پہلے ہو کرتے تھے۔ بلکہ تم تمام محنت کرتے والوں سے زیادہ محنت کرنے والے اور تمام قربانی کرنے والوں سے بڑھ کر قربانی کرنے والے ہو تم زمین کے نہیں بلکہ آسمان کی مخلوق ہو۔ اس وقت تک تم دنیا میں کوئی تغیر پیدا نہیں کر سکتے لیکن اگر تم میں یہ اوصاف پیدا ہو جائیں تب اور صرف تب دنیا کے لوگ تمہاری طرف متوجہ ہوں گے وہ تمہاری طرف پیاموں کی طرح دوڑتے چلے آئیں گے وہ تم سے علاج اور مداوی کے طلبگار ہوں گے کیونکہ وہ

وقت تک انہیں تمہاری طرف توجہ پیدا نہیں ہو سکتی وہ کہتے ہیں اگر ہم عیسائی ہیں تو عیسائی ہی میں گے۔ ہندو ہیں تو ہندو ہی میں گے سکھ ہیں تو سکھ ہی میں گے انکے دلوں میں یہ تڑپ پیدا نہیں ہوتی کہ وہ تمہارے پاس آئیں اور اپنی ضرورت کی چیز تم سے حاصل کریں کیونکہ وہ دیکھتے ہیں کہ تمہاری دوکان بھی دوسری دوکانوں کی طرح خالی پڑی ہے اور تمہاری دوکان الٹی ضرورت کو پورا کرنے سے قاصر ہے لیکن جس دن ان کے کائناتس تسلی پا جائیں گے اور وہ کامل یقین کے ساتھ اس نتیجہ پر پہنچ جائیں گے کہ جس چیز کی انہیں تلاش ہے وہ صرف اور صرف تمہارے پاس ہے اور

ہمیں آج پتہ لگا کہ وہ قیمتی متاع جس کی ہمیں تلاش تھی وہ تمہارے پاس ہے ہم اس کے حصول کیلئے اپنی ہر چیز قربان کرنے کو تیار ہیں بشرطیکہ ہمارے دلوں کی آگ سرد ہو جائے ہمارے قلوب کی خلیش دور ہو جائے اور ہماری بے تابی رات اور سکون میں تبدیل ہو جائے یہی اور یہی ذریعہ ہے اسلام کے دنیا پر غالب آنے کا

جب تک یہ نہ ہو اس وقت ساری امیدیں مجنونانہ اور سارے خیالات پاگلانہ ہیں پس میں تمہیں صرف اسی بات کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ ڈٹ تو میں نے اور باتیں بھی کی ہوئی تھیں مگر میں سمجھتا ہوں کہ تمہارے لئے یہی ایک بات کافی ہے۔ جب تک تم پابندیوں اور مجبوریوں کی جگہ بندوبست سے نہیں نکلو گے جب تک تم یہ طوق اپنی

گردن سے دور نہیں کر دو گے۔ جب تک تم یہ زنجیریں اپنے پاؤں سے نہیں کاٹو گے اس وقت تک تمہاری ساری کوششیں عبث اور ارباب خیال ہیں ایک اور صورت ایک ہی چیز ہے جو تمہیں کامیاب کر سکتی ہے کہ یہ لعنت کا طوق یہ مجبوری کا طوق یہ معذوری کا طوق اپنی گردنوں سے دوڑو اور وہ زنجیریں جو ہمیشہ ہندوستانوں کے ہاتھوں میں پڑی رہتی ہیں اور وہ بیڑیاں جو ان کے پاؤں کو چھنے نہیں دیتیں ان سب کو توڑ دو اور ان بندھنوں اور قیود سے آزاد ہو جاؤ تب مشکل سے مشکل کام بھی تمہارے لئے آسان ہو جائے گا اور تم نخر سے اپنی گردن اونچی کر کے دنیا کی اقوام کے مقابلہ میں کھڑے ہو کر گے

اب میں دعا کرتا ہوں

چونکہ دلوں کا بدنہ خدا کے اختیار میں ہے میرے اختیار میں نہیں اس لئے میں خدا تعالیٰ سے ہی دعا کرتا ہوں کہ وہ تمہارے اندر حقیقی عزم اور پختہ ارادہ پیدا کرے جس سے تم سچے مسلمان بن کر ایسے کام کرو جو دنیا کو بدل ڈالنے والے اور خدا تعالیٰ کی بادشاہت کو دنیا میں دوبارہ قائم کرنے والے ہوں۔

ولادت

مکرم چوہدری اسد اللہ خان صاحب بیرسٹر ایٹ لا امیر جماعت احمدیہ لاہور کو اللہ تعالیٰ نے ۲۳ رات کو دس بجے نواسی عطا فرمائی ہے۔ فاضل لٹریچر علی ڈاکٹر۔ مولودہ خورشید سرفراز احمد صاحب بی لے ایل بی ایڈووکیٹ سیالکوٹ کی صاحبزادی اور مکرم خواجہ عبدالرحمن صاحب سیالکوٹ کی پوتی ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ نو نومبر ۱۹۷۷ء کو خیریت دعائیت درازی عمر اور خاندانہ دین ہونے کے لئے دعا فرمادیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاؤ (فاضل لٹریچر۔ بیرسٹر ایٹ لا۔ مبلغ پانچ سو روپے زریعہ رسید ۲۳/۱۱/۱۹۷۷ء وصول کرنے کے لئے ہیں۔ یہ روپے ماہ ذی قعدہ میں دوسرے چندہ ہات کے ہمراہ مرکز میں ہارسال کر دئے جائیں گے۔

(حاکم دندیر احمد برائے صدر حلقہ مزنگ جماعت احمدیہ لاہور)

درخواست دعا

میں ایک لمبے عرصہ سے بیمار ہوں اور دچلتے پھرنے سے بھی معذور ہوں اور میری بیوی بھی بیمار اور پچیس کی وجہ سے بیمار ہے اور بہت کمزور ہو گئی ہے۔ میرے پانچ بچے بھی بیمار کی وجہ سے بیمار رہتے ہیں۔ مالی حالات بھی بہت پریشان کن ہیں۔

احباب جماعت اور درویشان قادیان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم پر رحم فرمائے۔ آمین

حاکم عبدالرحمان ہماجر احمدی ولد امام الدین صاحب مرحوم ڈسکے خاص تحصیل ڈسکے ضلع سیالکوٹ

**فرکوتہ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور
ترکیب نفس کرتی ہے**

وہ تمہارے چہروں سے نور کا شاہد کرینگے جس نور کی تلاش میں وہ سرگردان پھر رہے ہیں تو تم دیکھو گے کہ دنیا کی کوئی بند کش ان کو روک نہیں سکتی کوئی قیدان کو ڈرا نہیں سکتی کوئی طاقت ان کو متزلزل نہیں کر سکتی نہ ان پر اپنے بھائیوں کا اثر ہوگا نہ بہنوں کا نہ مال باپ کا اثر ہوگا نہ دوسرے عزیز واقارب کا۔ خاندان اپنی بیویوں کو چھوڑ کر۔ بیویاں اپنے خاندانوں کو چھوڑ کر۔ بیٹے اپنے مال باپ کو چھوڑ کر۔ مال باپ اپنے بیٹوں کو چھوڑ کر۔ دوست اپنے دوست کو چھوڑ کر اور رشتہ دار اپنے رشتہ دار کو چھوڑ کر دیوانہ وار تمہاری طرف دوڑتے چلے آئیں گے اور کہیں گے ہم تو اس دن کو ترس گئے بدلوں کی تلاش اور جستجو کے بعد

بنوانے اور خبر ورد کے نکلوانے چاندی اور سونے
 سے دانت بھروانے اور عینکوں کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں

ڈاکٹر شریف احمد حیدر صاحب
 صبح ۷ بجے سے شام ۶ بجے تک جینیوٹ
 شام ۶ بجے کے بعد صبح تک
 محلہ دارالرحمت شرقی ریلوے
 تشریف لاویں

صدر پاکستان آج سعودی عرب کے ارالحکومت ریاض پہنچ رہے ہیں

مٹانہ داراستقبالی کی تیاریوں کو آخری شکل دے دی گئی!

ریاض یکم نومبر آج صدر پاکستان فیڈ مارشل محمد ایوب خاں سعودی عرب کے دارالحکومت ریاض پہنچنے والے ہیں۔ ریاض میں ان کے پر جوش استقبال کی تیاریوں کو آخری شکل دی جا رہی ہے۔

شاہ سعود بن عبدالعزیز نے اپنا ذاتی طیارہ اپنے دو صاحبزادے اور افسر تشریف کو اپنی بھیج رکھے ہیں تاکہ وہ صدر پاکستان کو اپنے ساتھ ریاض لائیں۔ ریاض کے ہوائی اڈے سے شاہی قصر تک آراستہ دروازے اور پیراستہ محرابیں تیار کی جا رہی ہیں۔ صدر محمد ایوب خاں اپنے قیام کے دوران میں شاہ سعود اور امیر فیصل وزیراعظم سے دونوں ملکوں کی دوپہ کی امور

پر تبادلہ خیالات کریں گے۔ اور حرم شریف میں عمر کریں گے۔ کل شاہ سعود نے شاہی محل میں پاکستانی اخبار نویسوں کے ایک وفد سے بات چیت کوئے ہوئے کہا میں اس دن کا بے عینیت انتظار کر رہا ہوں۔ جب صدر پاکستان سعودی عرب آئیں گے آپ نے اس امید کا بھی اظہار کیا تھا کہ اس دورے کے بعد دونوں ملکوں کے تعلقات اور بھی مستحکم ہو جائیں گے

بقیہ صفحہ اول

محترمہ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحبہ کبیل علی محترمہ صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحبہ ناظر علی محرم میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر علی شافی۔ محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس محرم مولانا ابو الحطاب صاحب اور صدر انجمن اہل حق اور تحریک جدید کے بعض دیگر ناظر و کلام حضرت شریک ہوئے۔

تقریب کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محرم شریف الرحمن صاحب ایم۔ اے نے کی بعد ازاں محترم سید میر داد احمد صاحب محترم صاحبزادہ مرزا منور احمد صاحب کی خدمت میں خوب فریم میں جوٹا ہوا تحریکی اوداعی ایڈریس پیش کیا محترم صاحبزادہ صاحبہ صوفی کا شکر اوردعا پر عمل جو ان تقریر کے محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب دعا کو اتنی ادب سے بیان تقریب دعا پر اختتام پذیر ہوئی۔

قرص نور

جملہ شکایات کمزوری خواہ کسی سبب سے ہو۔ ضعیف دل و دماغ۔ کمزوری مثلاً اور عام جسمانی کمزوری کے لئے اکیر ہے۔
 قیمت فی شیشی چار روپیہ علاوہ محصول ڈاک
 ناصر دوا خانہ جسر لہور کراچی

حاجی حسرت

اٹھراکی سے پہلی دوا ۱۳/۱۲/۱۳
 فی تولد ڈیڑھ دو پیما مکمل کو دس گیارہ تولد روپے
 حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

دولت عزت اور شہرت

آپ جیسا صاحب علم اور دانشمند قدرت کے اس راز سے بخوبی واقف ہے کہ روپیہ کمانے آرام و باعزت زندگی گزارنے اور اچھی شہرت حاصل کرنے میں جسمانی صحت اور قوت کا بڑا رول ہے لیکن اگر آپ کے اعصاب کمزور ہیں۔ کام کاج سے دل گھرانا ہے معمولی غور و فکر سے سر چکا جاتا ہے عام جسمانی کمزوری لاحق رہتی ہے ہنرمند خراب ہوتی ہیں کیونکہ جسمانی صحت اور ذہنی پختگی دونوں پر خاندان پر بلکہ اپنی قوم پر رحم فرما کر اپنی صحت کا فکر کرنا چاہیے اور مشہور و معروف کامیاب دوائی جملہ پڑ سے فائدہ اٹھانا چاہیے ان کے استعمال سے اچھی صحت۔ طاقت اور قوت کا کردار دگی میں حیران کن اظہار ہو گا۔ کھانا خوب ہضم ہو گا اور پوری طرح تروترو بن جائے گا جسم فرہ ہو گا۔ اور صحت ترقی کرے گی۔ اور آپ اعلیٰ صحت کے نتیجے میں اپنے علم و محنت کی کٹھن خاطر خواہ دولت۔ عزت اور اچھی شہرت حاصل کر سکتے (نوٹ) لوکل سیل شفا میڈیکل ہال (قیمت فی شیشی چھ روپے)۔ (دوا خانہ دارالامان ریلوے)

مشترکہ نسخ

فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ ایک قومی ادارہ ہے اس کو کامیاب بنانے کی ذمہ داری کارکنان اور احباب جماعت پر مشترک ہے۔ لہذا احباب جماعت کو چاہیے کہ وہ اس ادارہ کی مصنوعات ہمیشہ خریدیں۔ نیز تا جو احباب ان مصنوعات کو فروخت کرنے کی طرف خاص توجہ فرمائیں۔ اس سے سلسلہ کو کافی فائدہ پہنچ سکتا ہے۔
 فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ ریلوے

نور کا عمل

دنیا نے طب کی بے نظیر ایجاد!
 آنکھوں کی خوبصورتی اور تندرستی کے لئے بہترین تحفہ عورتیائز کے سوا آنکھوں کی جملہ امراض کا تیر بہ تیر علاج۔ آنکھوں کو گرد و آلودگی سے محفوظ رکھتا ہے۔ اس کا مسلسل استعمال بیانی تیز کرتا اور آنکھوں کو بیماریوں سے محفوظ رکھتا ہے۔ بچوں اور قوت اور مردوں کے لئے یہ خاص مفید ہے۔ متعدد برٹش ہسپتالوں کا سی۔ ڈنگ ٹراک جو ہر سال استعمال و تجربہ کے بعد پیش کیا جا رہا ہے۔ قیمت۔ فی شیشی ایک روپیہ چار روپیہ علاوہ محصول ڈاک و پیکیج
 تیار کرنے۔ خورشید یونانی دوا خانہ۔ گولیاں ریلوے

مقصد زندگی

احکام ربانی

اتنی صفحہ کار سال
 بزبان اردو
 کارڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

حَبِ مَقْوٰی

درلہر مائع و اعصاب کے لئے بہترین دوا
 بوڑھوں کے لئے اعصاب پریرا ہے جو ان کے لئے صحت شادمانی اور کمزوریوں کے لئے حیات نو۔ جس کے استعمال سے عام طاقت بحال رہتی اور اعصاب درمیں نئی قوت محسوس ہوتی ہے۔ قیمت۔ فی شیشی گولیوں کے پندرہ روپے پیسے آٹھ آنہ تیار کرنے خورشید یونانی دوا خانہ۔ گولیاں ریلوے

سستی اور اضمی: ضلع مظفر گڑھ میڈیکل ایسوسی ایٹس ہسپتال سے بین ہزار روپے دیلی پراور چھ ہزار سے لے کر ہزار ہزاری مرچہ قیمت پر خریدنے کے لئے بڑے بڑے لگانے معونات حاصل کریں۔ عمر ایڈیٹنگ پراور ڈیڈ لائنز بالمقابل گورنمنٹ ہائی سکول لال شہر مظفر
 مصور ہو میو پیٹی پڑھ کر کامیاب کر کے قیمت ۵ روپے۔ ماہنامہ "مرغی" بطور نونہ مفت طلب کریں! (ہومیو پیٹی ڈھوریہ رکھاریاں) ضلع گجرات
 افضل میں اشتہار دینا تجارت کو فروغ دینا ہے

دوائی فضل الہی جس کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ زینبہ اولاد پیدا ہوتی ہے قیمت مکمل کو روپے ۱۶ روپے دوا خا خدمت خلیفہ ریلوے